

17.2. (1996j)

Σημείωμα

Οι δέσεις μας στην Ένωση και της Ειρήνης
διδόμει και στρατηγική.

- Από την σύμπτυξη προετοιμασίας της 16.2
διαγράφεται ήδη μια συμφωνία για τις δέσεις
που να διατηρώσουμε στα Ευρωπαϊκά fora.
Θέλω να εξιστορήσω υψώσια θέματα που αν
'επαληθευθούν, ή ταυτιζή που αμοχουδόμε να
τα υψώσουμε σημαία μπορεί να γίνει ανάποδα
όπως το πρόβλημα της Ημια "ή σημαία παρα
μένει".

Ενώπιον - Τουρκίας
La. Το χρηματοδοτικό μηχανισμό μπορεί να
γίνει μέσα από διαδικασίες και δηλώσεις
νέο δόμνο αυτοαξιόθεσης νέο μηχανισμό με
των Ευρωπαίων νέο μέγιστο ύψους στην
Ελλάδα. Πρέπει να ανεμημασόμε πρέπει
να το χειρισόμε σε χαμηλούς τόνους, όπου
το υψώσουμε τότε να το αναδείξουμε.

b. Με τα σημερινά δεδομένα στην Τουρκία
είναι άφεση να πιστεύουμε ότι ένα Συμβού-
λιο Συνδέσμου να μπορούσε να υψώσει τώρα
εις Τουρκία να συνεινέσει σε διατήρηση
υπονοσητισμού για μας. Θα αρνεί. Θα δώση
θεί σε αδέφωδο, έτιση - έτιση ε'αυτή τώ-ηο
γυμν - θα συνεχίσουμε να αρνούμεθα χύνο
μπατα ή πόλωση νέο πρόβλημα της νέσης.

γ. Πρέπει σε συνεννόηση με τη Ένωση να δρομω
αρχίσουμε τα βήματα νέσης. Γιαυτό αμώμη
και στο έσωτερικό ημιαίο της Ένωσης, μόνο

Μερές δηλώσεις για προέξοδος μας είναι αβε-
βαιό ποι θα οδηγήσουν. Υπάρχει ωστόσο
από Παγκ. ΟΡΩΜ. ένα κλίμα για αποδοτικό
βηματισμό, να μπορεί και εδώ να μας φέρει
απινέωτους. Πρέπει να παραχθεί συστηματικά
νη ταυτική διαβουλεύσεων - βημαίων!

2α. Κατά μίτρον κ' αυθεντικώς γίνονται ση-
μαία η ερρίση των εξωτερικών συνόρων
μας από την Ένωση. Το θέτουμε όλοι. Βραία.
Έχει επιμυδα πόσο επιμυδα είναι αυτοί ο
στόχος με το περιεχόμενο που δίνουμε έμεις
ε' από το αίτημα;

Έπιμω ότι με αυτό το περιεχόμενο αυδα
και στη καλίση έεβαση κω ηραφείων
δαί προύεται να ~~πρω~~ υλοποιυδα. ΝΑΤΟ και
ΔΕΕ δαί προύεται να αφρωτίσαν αστε ε'
από το περιεχόμενο. Ποι σίνορια δαί έρδα η
αυδοφούτων κ' οση αντερωπαίση.

Να παραμυδαση; Όχι.

β. Πρέπει να ημίσυηε το έπιμω δηλαδη
για άωστεεματιω έυλοχση των άεφαείας
κω έφιδας μεσω ~~πρω~~ κένων, δια
διααίως και μέλων ^{πολιτικών και} στεσοίτων έω
δυναμω άωστεεμαίση, προς το στεαίωμα.
Δε έπιμω διαμρωτιω από το περιεχόμενο
μπορεί να έχει πολλαί διασηώεις. Από
κοιςση άμμερηη κ' μια πορρη έίληση
αμοιβαία συνδρομής. Δαί προεί ωσέο
να παραμυδα να διαμυρφη αναμωνη

1. πω δὲ δά εὐσημεῖσθον.
2. Ἐρώτημα: "Ἄν πιστεύου Πατριάρχ. σὶ ἔτι εἶναι τὰ ἔργα εἶναι σωτὴ ἢ ταυτισμὸς; ἀὶ ἢ πῶς σὺ μετὰ τὸ μείον καὶ μετὰ βέβαιον;"
3. Ἄν σφάλλω, γιατί νὰ μὴ προχωρήσωμε ἐπιδιώκοντας - χωρὶς νὰ δεξιολογήσωμε τὴν ἰσχύος ἡμῶν ἐν τῷ πρόσθεν - τὸ μέγιστον καὶ σὶ ἐπιτύχωμε ὑπερασπίζοντες τὴν ἰσχύος διαπραγματεύσεως; Ἀναγνωρίζω τοῦ προβληματισμοῦ Πατριάρχου σὶ σφαιρικοῦ ἔργου μετὰ τὴν ἀναγκαστικὴν ἰσχύος ἡμῶν καὶ δά πρέπει ἔμμετα σὶ διαπραγματεύσεως διαπραγματεύσεως νὰ ἐκδοῦν καὶ ἔργον μάλιστα.
4. Ὁχι ἄλλως νὰ γίνωμε ἄβαρα.
5. Ἡ ἀίχμη μας πρὸς τὰ ἔργα πρέπει εἶναι ἀπὸ τὸ ἴδιον νὰ εἶναι ἡ ἀίχμη καὶ τὴν ἀσφάλειαν τῆν ἐρώτησιν, ἢ ἔστω ἡ ἀίχμη τῆν ἀσφάλειαν τῶν ἐξωτερικῶν συνόρων καὶ σίνοπον νὰ ἀποσαφηνισθῶ ποῖο εἶναι τὸ ἐπιπλέον περιεχόμενον μὴ μίαν ἰσχύος ἀποδοτικῶν συνόρων.
6. 3. Ἄλλοτε τῆν στρατηγικῆν μας εἶναι ὅσα ἔχομε δηλώσει γὰρ τὸν ρόλον μας σὶ τῆν ἔνωσιν μ.α.η. οἱ πρόσφατοι ἐξελίξεις - ὄχι μόνο σὶ τὴν ἔνωσιν μ.α.η. - μετὰ ὁδὸν εἰς μίαν διορθωτικὴν κίνησιν, τὸ ἔχον μετὰ τὴν ἄλλοιαν, ἴσως πρέπει νὰ τὸ δοῦμε περιεγότερον.
7. Δὲ μπορούμε ὡς δὲ πρέπει νὰ ἀναίτηται ἢ νὰ ἐπιστρέψωμε τῆν ἐπίσημον καὶ ὑπάρχει περὶ καθόλου μεταστροφῆν καὶ προσανατολισμῶν ἀπὸ τῆν ἡμῶν πρὸς τῆν ἔνωσιν. Πρέπει ὑπερασπίζωμε ἕνα αἴτημα

μα να νά είναι θεαδύαμο είναι ΗΠΑ και Ένωσι
 Τού η επίσημο των νά μόν ανεπίσημο τώ χρόνο:
 * * είναι φιλορωσικά ή α είναι φιλοαμερικάνικα,
 δίλωμα. η προσανατολισμού είναι.
 Τό αίτημα είναι: ποιοι ο ρόλος μας στη ΝΑ Μεσό
 γειο - Βαλκάνια. Η διένεξη αυτή των ρόλων η
 νίκη προί Ένωσι και ΗΠΑ να υιοθετήσουν την
 άποψη ότι Ελλάδα και Τουρκία μπορεί και πρέ
 πει να έχουν διακριτούς ρόλους. Η επιένεξη
 αυτή μη άποψη και η υιοθέτηση της - αίσθη και
 μ' αμερικανικά στοιχεία νέου δομητικού μέτρου
 ρόλων, θα δημιουργήσει μία νέα δυναμική ή έσβα //
 της της σημερινής συμμαχίας ροτικής, αλλά νέα πολιτική..
 Η θέση αυτή πρέπει να γίνει ενοχλητική στη σύμβαση
 με Βόννη Παρίσι Washington.
 Η άποψη αυτή της θέσης από 2-3 μεγάλοι χώροι
 θα βουδυνθεί ούσιαστικά και τις θέσεις μας στα
 διάφορα επίπεδα της Ένωσι, θα δημιουργήσει εννοι
 υό υψηλή άποψη μελλοντικής μας πρωτοβαλίων.
 Το να πιάσουμε Ένωσι, Βόννη, ή Washington και Τσίπρας
 να πάρε ούς γάμ, το να πιάσουμε τη Ένωσι να γίνει
 σει πρωτοβαλίων διαδρομής έργα να νά τώ
 βάλουν στο παιχνίδι είναι σωστό και άμεσες επιλογής
 αποτερω όμω, μέρα του προβλεπώ. Το μείον είναι
 η προετοιμασία - επεξεργασία - άποψη των δο
 μικών ~~πρωτοβαλίων~~ ~~πρωτοβαλίων~~ ~~πρωτοβαλίων~~ ~~πρωτοβαλίων~~ ~~πρωτοβαλίων~~
 δάξει πρωτορχικά επίσημο στις ελληνιστικές
 σχέσι.
 Άλλα η γαρία αυτή της στρατηγική μπορεί να
 ήσου περισκελο εντός και οι ισορροπία μας
 να βή Βαλκάνια και η Μεσόγειο.

- Θετω ωστόσο να επιστρέψω με ιδιαίτερο έμφαση: η πρωτοβουλία για το Διαβαλλεμένο Συμβόλαιο χωρίς συνένδυση με την έταίρση μας να όδηγησει σε άδικο και σε απόδομση αυτής της συμφωνίας που είσηφθη. Τα ίδια μήτε να κάνει ο Ζαχαράς και όδεταισθμε από ΗΠΑ και Βόμ με 48 ώρες. Χρεσίται συνένδυση και επηφρα για η πρσίση. "Αι μν. μαησίσημε σα' σίνεφα".

- Το κείμενο που σας έσησε ο Ρωμαίος, με όποις τεχνίς παρατηρήσθ προσήτες, να δαδει σέου τερα ηρωί. Σε μέρση σου και Δωτερά βράδυ όό τό έχου μεταφράσει.

- Ο Καρταϊζίδης μου έσηε ότι τα σηρωίματα για τις δίμερες να είναι ην Δωτερά έσημα.

- Ζήησα από φίλο εη ΗΠΑ και ηω έσησε τση χαρή που έσηυνάητω.

5 OF 10

Χ. Ζηήη

-
-
-
-